

# LOGÁ NA PRODUKTOCH SPOLOČNOSTI **ZINZINO**



## **FRIEND OF THE SEA**

Friend of the Sea (Priateľ mora) je jediný certifikačný program pre trvalo udržateľný rybolov, ktorý funguje pod globálnym dohľadom vnútroštátneho akreditačného orgánu. [VIAC INFORMÁCIÍ](#)



## **CERTIFIKÁT GMP**

Správna výrobná prax (Good manufacturing practice – GMP) je systém výrobných zásad stanovených agentúrami na kontrolu autorizácie a udeľovania licencií vo výrobe a predaji potravín, kozmetických a farmaceutických produktov, výživových doplnkov a zdravotníckych pomôcok. [VIAC INFORMÁCIÍ](#)



## **GMO-FREE (BEZ OBSAHU GMO)**

GMO, čiže geneticky modifikovaný organizmus, je rastlina, zviera, mikroorganizmus alebo iný organizmus, ktorého genetická štruktúra bola upravená v laboratóriu pomocou metód genetického inžinierstva alebo technológie transgénov. Vznikajú tak kombinácie rastlinných, zvieracích, bakteriálnych a vírusových génov, ktoré sa v prírode nevyskytujú a nevznikajú ani tradičnými metódami kríženia. [VIAC INFORMÁCIÍ](#)



## **THE VEGAN SOCIETY**

Organizácia The Vegan Society registruje produkty a služby pod medzinárodne registrovanou a globálne uznávanou vegánskou ochrannou známkou Vegan. Spotrebitelia vďaka tomu vedia, že produkty alebo služby s touto známkou neobsahujú živočíšne zložky a nie sú testované na zvieratách. Spoločnosti, ktoré získali túto ochrannú známku, môžu používať logo Vegan na obaloch svojich registrovaných produktov. [VIAC INFORMÁCIÍ](#)



## **PET**

PET (polyetyléntereftalát) je globálne uznávaný ako bezpečný, recyklovateľný obalový materiál. Vďaka množstvu testov panuje medzi vedcami všeobecný konsenzus, že PET je netoxický a bezpečný materiál na uskladnenie jedál a nápojov. Poznatky o PET potvrdzujú snahu regulačných orgánov o bezpečnosť plastov pre verejnosť, ktorá sa dá dosiahnuť vedeckým testovaním a analýzou. (Známka sa nachádza na spodnej strane fľaše) [VIAC INFORMÁCIÍ](#)



## **PROGRAM INFORMED SPORT**

Informed Sport je globálny program na testovanie a certifikáciu športových a výživových doplnkov. Doplnky testuje LGC antidopingové laboratórium svetovej triedy akreditovanými metódami podľa normy ISO 17025, či neobsahujú široké spektrum látok zakázaných v športe. Keď na výrobku vidíte označenie kvality Informed Sport, znamená to, že prešiel najprísnejším testovaním športových doplnkov. [VIAC INFORMÁCIÍ](#)



## **VITAS AS, Nórsko**

Úplne nezávislé laboratórium, medzi ktorého referenciami sa vyskytujú zákazníci ako Svetová zdravotnícka organizácia (WHO) či Medzinárodný olympijský výbor. Vitas je zmluvné laboratórium s certifikátom GMP vykonávajúce chemické analýzy, ktoré má 20 rokov praxe s poskytovaním vysokokvalitnej chromatografickej analýzy založenej na špičkových vedomostiach a technológiách. [VIAC INFORMÁCIÍ](#)



### **HALAL CONTROL**

HALAL CONTROL (HC) je nezávislý kontrolný a osvedčovací orgán, ktorý sa zaoberá kontrolou súladu a halal osvedčovaním produktov, postupov a služieb v potravinárskom, chemickom, farmaceutickom, kozmetickom a logistickom priemysle. Produkty vyhovujú požiadavkám Halal v súlade s islamským právom. [PREČÍTAJTE SI VIAC](#)



### **VHODNÉ PRE KETO DIÉTU**

Keto diéta je diéta s nízkym príjmom sacharidov a vysokým príjmom tukov. Zatiaľ čo počas keto diéty prijímate menej sacharidov, konzumujete primerané množstvo bielkovín a môžete zvýšiť svoj príjem tukov. Vďaka zníženiu príjmu sacharidov sa vaše telo dostane do metabolického stavu nazývaného ketóza, kedy sa tuk z Vašej stravy a Vášho tela spaľuje na energiu. [VIAC INFORMÁCIÍ](#)